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РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област историја 
на Македонија на Факултетот за образовни науки при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка 
област видови инструменти - ударни (џез тапани) на Факултетот за 
музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област 
интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на  ракописот „Менаџмент на мал и среден бизнис“ (скрипта) од 
авторите д-р Елизабета Митрева и м-р Оливер Филипоски од Факултетот 
за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

ОДЛУКА за одземање на диплома за завршен втор циклус студии на Земјоделски 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од 
наставно-научниот совет на единицата 

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ / АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) 
ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ ИНТЕРНА МЕДИЦИНА НА ФАКУЛТЕТ ЗА 

МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ”

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип на 6.6.2012 година донесе Одлука број 2502-145/4 за распишување 
на Конкурс за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област 
интерна медицина (3 извршители) на Факултетот за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ во Штип.

На 18.10.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-207/7 и 
Решение број 2502-207/51 за претседател, 2502-167/51 за член и 2502-167/53 за член за 
формирање на Рецензентска комисија за избор на помлад асистент/асистент за научната 
област интерна медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип во следниов состав:

 – доц. д-р Марија Вавлукис, претседател, насловен доцент, вработена на Клиника за 
кардиологија во Скопје;

 – доц. д-р Стефан Талевски, член, насловен доцент, вработен во Институт за 
фтизиологија – Скопје;

 – доц. д-р Маја Милованчева-Поповска, член, насловен доцент, вработена во ПЗУ 
Специјална болница за нефрологија и хемодијализа ДИЈАМЕД – Скопје. 
Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“, на 5.10.2012 

год., и во предвидениот рок се пријавија кандидатите:
 – д-р Јулијана Шорко-Андреевска,
 – д-р Милан Марковски,
 – д-р Марина Панова-Ноева,
 – д-р Ива Шишкова. 

Врз основа на приложената документација е направено бодирање на кандидатите, а 
табеларниот приказ е во прилог на овој реферат-извештај.

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

1. Д-р Јулијана Шорко, Андреевска
Биографски податоци 
Д-р Јулијана Шорко е родена во 1973 година во Скопје, каде што го завршува своето 

основно и средно образование, како и Медицинскиот факултет во 1998 година.
Својата едукација со кратки стручни престои ја започнала уште во студентските 

денови, кога во 1997 година била на едукативен престој во Клиниката за ургентна медицина 
и кардиологија во Барселона, Шпанија.  

Во периодот од 1999 до 2004 година работи како хонорарен соработник и стручен 
наставник, а во тој период, поточно во 2002 година, поминува педагошка доквалификација 
по предметите Педагогија, Методика и Психологија на Филозофскиот факултет во Скопје. 
Во истиот период од 2002 до 2004 година волонтира на Клиниката за пулмоалергологија, 
Клинички центар, Скопје. 
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Специјализацијата по интерна медицина ја завршува во периодот 2003-2009 година, а 
истовремено во перидот од 2006 до 2009 година работи во ПЗУ „Луна медика“, како лекар 
по општа медицина. 

Од 2009 година е вработена во Специјалната болница „Филип Втори“ во Скопје.

Стручно-научна активност
Кратки стручни усовршувања во областа на ехокардиографијата има во 2005 година 

- Ехокардиографската школа при Клиниката за кардиологија. Во 2010 година го положува 
курсот за напредно срцево-белодробно оживување во организација на Европското 
здружение за ресусцитација.

Од 2011 година е запишана на докторски студии при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, од областа кардиологија.

Досега ги има објавено следниве трудови:
1. Preoperative pulmonary function tests in patients for CABG

Јулијана Шорко, Шпенд Идризи, Вилма Ампова-Соколов, Борка Георгиева, Тања 
Анѓушева, Жан Митрев

IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:146.
2. Asymptomatic aortic stenosis and criteria for surgical treatment

Julijana Shorko, Shpend Idrizi, Ivan Milev
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:130.

3. Amplazer оклузија на паравалвуларен leak на механичка протеза по реопрација 
на дехистенција на митрална механичка протеза – приказ на случај
Вилма Ампова-Соколов, Дитмар Шранц, Никола Христов, Иван Милев, Шпенд 

Идризи, Јулијана Шорко, Александар Николиќ, Тања Анѓушева, Жан Митрев
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:126.

4. Транскатетер перкутано затворање на ductus arteriosus persistens
Иван Милев, Шпенд Идризи, Јулијана Шорко, Вилма Ампова-Соколов, Жан Митрев
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010.

5. Конгенитална аортна стеноза – приказ на случај
Иван Милев, Шпенд Идризи, Вилма Ампова-Соколов, Билјана Божиновска, Звонко 

Атанасов, Лидија Вељановска, Јулијана Шорко, Жан Митрев
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:131.

6. PCI vs CABG во третман на повеќесадовна коронарна артериска болест
Шпенд Идризи, Иван Милев, Вилма Ампова-Соколов, Тања Анѓушева, Лидија 

Вељановска, Јулијана Шорко, Жан Митрев
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:49.

7. Инванзивни и неинвазивни резултати од перкутана балон валвулопластика на 
пулмоналната валвула
Шпенд Идризи, Иван Милев, Вилма Ампова-Соколов, Тања Анѓушева, Билјана 

Божиновска, Јулијана Шорко, Жан Митрев
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:50.

8. Прием на пациент со акутна коартна дисекција
Сузана Димишковска, Марина Лазевска, Јулијана Шорко, Жан Митрев
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:146.

9. Scimitar  синдром – приказ на случај. Scimitar syndrome – case report
Борјанка Георгиева, Вилма Ампова-Солов, Иван Милев, Шпенд Идризи, Јулијана 

Шорко, Лидија Вељановска, Тања Анѓушева, Жан Митрев.
IV Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:147.
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10. Центар за астма и едукација
Ѓорчев А.,Здравеска М., Димитриевска Д., Тодевски Д., Груева-Ѓорчева Л., Теодорова 

С., Шорко Ј.  
III Конгрес на македонскотото респираторно здружение, Охрид, 2003. Abstract book 

2003:26.
11. PEFR мониторинг – 15-годишно искуство

Ѓорчев А., Тодевски Д.,  Здравеска М., Димитриевска Д., Груева-Ѓорчева Л., Теодорова 
С., Шорко Ј.  

III Конгрес на македонскотото респираторно здружение, Охрид, 2003. Abstract book 
2003:27.
12. Здружена инциденца на ринит и астма

Здравеска М., Ѓорчев А., Димитриевска Д., Тодевски Д., Шорко Ј.  
3 ти Конгрес на македонскотото респираторно здружение, Охрид, 2003. Abstract book 

2003:28.
13. Несакани ефекти на инхалациски кортикостероиди-стравови и факти

Здравеска М., Ѓорчев А., Димитриевска Д., Тодевски Д., Шорко Ј.  
III Конгрес на македонскотото респираторно здружение, Охрид, 2003. Abstract book 

2003:28.
14. Интерреакција на теофилинот со другите лекови

Тодевски Д., Ѓорчев А., Димитриевска Д., Здравеска М.,  Шорко Ј.  
III Конгрес на македонскотото респираторно здружение, Охрид, 2003. Abstract book 

2003:196.

2. Д-р Милан Марковски

Биографски податоци 
Д-р Милан Mарковски е роден во 1961 година. Основно и средно образование 

завршува во Ресен. На Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ дипломира во 1991 година со просечен успех 9,84. Во 2003 година ја завршува 
специјализацијата по интерна медицина и се стекнува со звање специјалист интернист.

Во својата професионална кариера има работено во Здравствениот дом во Ресен 1991-
1993 година, во Заводот за рехабилитација на белодробни болести  во Отешево до 2003 
година, додека во перидот 2003-2005 година во Центарот за внатрешни болести „СРЦЕ” во 
Скопје. Од 2006 година работи во Специјалната болница „Филип Втори” во Скопје. 

Стручно-научна активност
Поминува стручно усовршување за пулмонална артериска хипертензија во Прага 

(2008 година), како и Курс за добра клиничка пракса истата година во Скопје, Курс за 
ехокардиографија во Нови Сад (2009 година) и во Крагуевац истата година Семинар за 
васкуларна колор доплер ултрасонографија, Напреднат курс за реанимација во организација 
на Европскиот одбор за ресусцитација во Скопје (2010 година) и во Будимпешта учествувал 
на Интернационалниот форум за евалуација на кардиоваскуларна нега (2011 година).

Член е на повеќе професионални асоцијации, како што се: Македонското здружение по 
кардиологија, Европската асоцијација за ресусцитација, Здружението за кардиоваскуларна 
хирургија на Македонија и Лекарската комора на Македонија.

Автор или коавтор е на следните стручно-научни трудови:
1. Хипотиреозни состојби кај кардиохируршки болни

Милан Марковски, Елена Амбаркова – Виларова, Милка Клинчева, Билјана 
Божиновска. Четврти кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 
2010:148.
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2. Долготрајна проодност на имплантирани аортокоронарни бајпас графтови 
дистално од коронарните стентови: 64 мултислајсна коронарографска студија
Милка Клинчева, Вилма Ампова, Лидија Велјановска, Милан Марковски, Жан 

Митрев. Четврти кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 
2010:145.
3. Д-р Марина Панова-Ноева 

Биографски податоци 
Д-р Марина Панова-Ноева е родена на 4 февруари 1976 година во Скопје, 

Македонија. По завршувањето на средното училиште „Раде Јовчевски-Корчагин” - Скопје 
во 1994 година, Панова-Ноева ги започна студиите по медицина на Медицинскиот факултет, 
Универзитет „Св Кирил и Методиј” - Скопје. Во јуни 2001 година успешно го завршува 
Медицинскиот факултет  и се стекнува со титула доктор на медицина. По завршувањето 
на редовниот стаж во Клиничкиот центар при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во 
Скопје, во 2003 година го положува стручниот испит и се стекнува со медицинска лиценца 
за работа.

Во септември 2010 година, Панова-Ноева ја продолжува специјализацијата по интерна 
медицина во Скопје. 

Стручно-научна активност
Во периодот од 2001 до 2004 година, Марина Панова-Ноева беше вклучена во работата 

на Меѓународната здравствена организација, Проект ХОУП, како регионален медицински 
координатор. Во 2004 година ги започна своите постдипломски студии по јавно здравје 
при Универзитетот  „Ла Сапиенца” во Рим. Во 2005 година продолжува со постдипломски 
студии по интернационално здравје, како дел од Еразмус Мундус програмата (вклучени 
универзитети: Каролински институт – Стокхолм, Кралски тропски институт – Амстердам, 
Кралица Маргарет универзитет - Единбург). Во 2006 година успешно ги завршува студиите 
стекнувајќи се со титула европски магистер на медицински науки. Во декември 2006 
година Панова-Ноева ја започна медицинската специјализација по интерна медицина при 
Медицинскиот факултет во Скопје.

Во јули 2007 година Марина Панова-Ноева ги започна своите докторски студии во 
Лабораторијата за тромбоза и малигни заболувања во Оспедали Риунити во Бергамо, 
Италија, под менторство на д-р Ана Фаланга. Истражувањата беа дел од проектот за 
соработка меѓу Оспедали Риунити во Бергамо и Мастрихт универзитетот во Холандија. 
Целта на проектот беа коагулационите проблемите кај пациенти со хематолошки малигни 
заболувања, попрецизно кај пациенти со есенцијална тромбоцитемија и полицитемија вера. 
Докторската работа беше следена од страна на д-р Ана Фаланга (Бергамо) и проф. д-р 
Хуго тен Кате (Мастрихт). 

На 29 ноември 2012 година, Марина Панова-Ноева успешно го одбрани докторскиот 
труд „Тромбоцитно-асоцирана коагулопатија кај миелопролиферативни неоплазми” во 
Мастрихт универзитетот во Холандија и се стекнува со титула  доктор на медицински 
науки. 

Досега ги има објавено следниве трудови, печатени во целост:

JAK2V617F mutacija i hidroksiurea kako determinanti na nezreli trombocitni 
parametri kaj pacienti so Esencijalna Trombocitemija i Policitemija Vera.

Panova-Noeva M, Marchetti M., Buoro S. et al. JAK2V617F mutation and hydroxyurea 
treatment as determinants of immature platelet parameters in Essential Thrombocythemia and 
Polycythemia Vera patients. Blood. 2011 Sep 1;118(9):2599-601. Epub 2011 Jul 12.
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Generacija na trombin vo plazma bogata so trombociti merena so Kalibriran 
avtomatiziran trombogram e zgolemena kaj pacienti so Esencijalna Trombocitemija i 
Policitemija Vera.

Panova-Noeva M, Marchetti M, Spronk HM et al. Platelet-induced thrombin generation 
by the Calibrated Automated Thrombogram (CAT) assay is increased in patients with Essential 
Thrombocythemia and Polycythemia Vera. Am J Hematol. 2011 Apr; 86(4):337-42. doi: 
10.1002/ajh.21974.

Terapija na venozen tromboembolizam kaj maligni zaboluvawa.
Panova-Noeva M., Falanga A. Treatment of Venous Thromboembolism in Cancer. Expert 

Opin Pharmacother. 2010 Aug;11(12):2049-58.
Azoten oksid i solubilni selektini kaj pacienti so Mieloproliferativni zaboluvawa.
Cella G, Marchetti M, Vianello F, Panova-Noeva M at al. Nitric Oxide and soluble selectins 

in patients with Myeloproliferaive disorders. Thromb Haemost. 2010 Apr 29;104(1).
Monitoring na generacija na trombin: dali dodavawe na korn tripsin inhibitor e 

potreben? 
Spronk HM, Dielis AW, Panova-Noeva M, van Oerle R, Govers-Riemslag JW, Hamulyák 

K, Falanga A, Cate HT. Monitoring thrombin generation: is addition of corn trypsin inhibitor 
needed? Thromb Haemost. 2009 Jun;101(6):1156-62

Prokoagulantni mehanizmi na malignite kletki. 
Falanga A, Panova-Noeva M, Russo L. Procoagulant mechanisms in tumour cells. Best 

Pract Res Clin Haematol. 2009 Mar;22(1):49-60. Review.

Трудови објавени како апстракти, постер или усни презентации на конгреси и 
симпозиуми:       
1. Panova-Noeva M, Marchetti M, Leuzzi A.M, Russo L, Finazzi G, Rambaldi A, Barbui T, 

ten Cate H, Falanga. ADP-Induced Whole Blood Aggregometry and Platelet-Associated 
Thrombin Generation (TG) In Essential Thrombocythemia (ET) and Polycythemia 
Vera (PV) Patients. Blood (ASH Annual Meeting Abstracts) 2010 116: Abstract 1981.

2. A. Leuzzi, M.Marchetti, M.Panova-Noeva, et al. Microparticle-Associated Thrombin 
Generation and Procoagulant Activity Is Increased In Patients with Essential 
Thrombocythemia. Blood (ASH Annual Meeting Abstracts) 2010 116: Abstract 1985.

3. M.Marchetti, L.Russo, M. Panova-Noeva et al. ADAMTS-13, vWF and Platelet activation 
in patients with Essential Thrombocythemia (ET). Pathophysiol Haemost Thromb  
2010; 37(suppl 1): A5, OC646.

4. A. Leuzzi, M.Marchetti, M.Panova-Noeva, et al. Determination of Microparticles (MP)-
associated thrombin generation (TG) and procoagulant activity (PCA) in Essential 
Thrombocythemia (ET) patients. Pathophysiol Haemost Thromb  2010; 37(suppl 1): 
A153, P614.

5. M Panova-Noeva, M Marchetti, S Buoro, L Russo, G Finazzi, A Rambaldi, T Barbui, 
C Ottomano, H Ten Cate, A Falanga. Thrombin generation in platelet rich plasma 
is increased and correlate to immature platelets in patients with Essential 
Thrombocythemia and Polycythemia Vera. Haematologica 2010; 95[suppl.2]:400, abs. 
0965

6. Leuzzi, M. Marchetti1, M. Panova-Noeva, L. Russo, A. Rambaldi, G. Finazzi, B. Woodhams, 
A. Falanga. Determination of thrombin generation (TG) and procoagulant activity 
(PCA) expressed by circulating microparticles (MP) in essential thrombocythemia 
(ET) patients. Thrombosis Research 2010; 125 (Suppl. 2): S179-180 (abstract PO-52).

7. M. Panova-Noeva, M. Marchetti, H.M. Spronk, G. Finazzi, A. Rambaldi, T. Barbui, H. 
ten Cate, A. Falanga. Increased thrombin generation (TG) potential of platelets from 
myeloproliferative neoplasm. Thrombosis Research 2010; 125 (Suppl. 2): S173 (abstract 
PO-28).
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8. Panova-Noeva M, Marchetti M, Spronk H, Finazzi G, Rambaldi A, Barbui T, ten Cate H, 
and Falanga A. Characterization of the thrombin generation (TG) potential of platelets 
from essential thrombocythemia (ET) and polycythemia vera (PV) patients. Journal of 
Thrombosis and Haemostasis 2009; 7 Suppl. 2 (Abstract AS-TU-048).

9. Cella G, Vianello F, Marchetti M, Vignoli A, Panova M, Barbui T, and Falanga A. Nitric 
oxide and soluble plasma selectins in patients with essential thrombocythemia (ET) 
and polycythemia vera (PV). Journal of Thrombosis and Haemostasis 2009; 7 Suppl. 2: 
(Abstract PP-MO-867)

10. Vignoli A, Marchetti M, Russo L, Panova-Noeva M, Salmoiraghi S, Barbui T, Rambaldi 
A, ten Cate H, and Falanga A. Monocyte (MNC) hemostatic profile in essential 
thrombocythemia (ET) or polycythemia vera (PV) patients is influenced by 
JAK2V617F mutational load. Journal of Thrombosis and Haemostasis 2009; 7 Suppl. 2 
(Abstract AS-TU-050)

11. Falanga A, Vignoli A, Marchetti M, Russo L, Panova-Noeva M, Balducci B, Salmoiraghi S, 
Barbui T, ten Cate H, and Rambaldi A. Impact of V617F JAK2 mutation on monocyte tissue 
factor and procoagulant activity in patients with Essential Thrombocythemia(ET) or 
Polycythemia VERA (PV). Blood 2008; 112 (Abstract 3736).

12. Panova-Noeva M, Marchetti M, Spronk MH, Finazzi G, Rambaldi A, Barbui T, ten Cate JH, 
and  Falanga A. Thrombin generation in platelet rich plasma of patients with essential 
thrombocythemia (ET) and polycythemia vera (PV). Haematologica 2008; 93 Suppl 3 
42 (Abstract C125)

Трудови со усни презентации на конгреси:
Juli 2009: Kongres na Internacionalno zdru`enie za Tromboza i Hemostaza (ISTH), 

Boston, USA. 
Karakterizacija na potencijal od trombociti da generiraat trombin kaj pacienti so Esencijalna 

Trombocitemija i Policitemija Vera.
Oktomvri 2008. Italijanska nau~na grupa za trombociti (GSP), San Pelegrino Termi, 

Italija.
Generacija na trombin od kleto~ni lizati od trombociti, monociti ili neutrofili kaj pacienti 

so Esencijalna Trombocitemija i Policitemija Vera.
Septemvri 2008. Italijanska asocijacija za Hemostaza i Tromboza (SISET), Firenca, 

Italija. 
Generacija na trombin vo plazma bogata so trombociti kaj pacienti so Esencijalna 

trombocitemija i Policitemija Vera.

Трудови со постер презентации на конгреси:
Dekemvri 2010. Amerikansko zdru`enie za hematologija, Orlando, SAD.
Panova-Noeva M, Marchetti M, Leuzzi A.M, Russo L, Finazzi G, Rambaldi A, Barbui 

T, ten Cate H, Falanga. ADP-Induced Whole Blood Aggregometry and Platelet-Associated 
Thrombin Generation (TG) In Essential Thrombocythemia (ET) and Polycythemia Vera (PV) 
Patients. Blood (ASH Annual Meeting Abstracts) 2010 116: Abstract 1981.

Oktomvri 2010. Kongres na Italijansko zdru`enie za eksperimentalna hematologija 
(SIES), Torino, Italija. 

Panova-Noeva M., Marchetti M., Buoro S., Russo L., Finazzi G., Rambaldi A., Barbui 
T., Ottomano C., ten Cate H., Falanga A. L’aumento Delle Piastrine Immature Correla Con 
L’incremento Della Generazione Di Trombina Nel Plasma Ricco Di Piastrine Di Pazienti Con 
Trombocitemia Essenziale E Policitemia Vera. SIES, Torino, (abstract PP 104). 

Juni 2010, Evropska Hematolo{ka Asocijacija (EHA), Barselona, [panija.
M Panova-Noeva, M Marchetti, S Buoro, L Russo, G Finazzi, A Rambaldi, T Barbui, C 
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Ottomano, H Ten Cate, A Falanga. Thrombin generation in platelet rich plasma is increased and 
correlate to immature platelets in patients with Essential Thrombocythemia and Polycythemia 
Vera. Haematologica 2010; 95[suppl.2]:400, abs. 0965

April, 2010. Internacionalen kongres za tromboza i hemostaza kaj maligni zaboluvawa 
(ICTHIC), Streza, Italija.

M. Panova-Noeva, M. Marchetti, H.M. Spronk, G. Finazzi, A. Rambaldi, T. Barbui, 
H. ten Cate, A. Falanga. Increased thrombin generation (TG) potential of platelets from 
myeloproliferative neoplasm. Thrombosis Research 2010; 125 (Suppl. 2): S173 (abstract PO-
28).

Dekemvri 2008. Amerikansko zdru`enie za Hematologija (ASH), San Francisko, USA. 
Falanga A, Vignoli A, Marchetti M, Russo L, Panova-Noeva M, Balducci B, Salmoiraghi 

S, Barbui T, ten Cate H, and Rambaldi A. Impact of V617F JAK2 mutation on monocyte 
tissue factor and procoagulant activity in patients with Essential Thrombocythemia(ET) or 
Polycythemia VERA (PV). Blood 2008; 112 (Abstract 3736).

Prv Kongres na lekarite po Op{ta Medicina na Republika Makedonija, Ohrid, 
Makedonija.

Panova M, Stefanovski Q, Baevska Manevska E. Dolno-grbna bolka. 
Panova M, Cizar J. Roma health assessment in Macedonia.

4. Д-р Ива Шишкова

Биографски податоци 
Д-р Ива Шишкова е родена на 7 септември 1986 година во Штип, Р. Македонија. 

Основно и средно гимназиско образование завршува во Штип. На Медицински факултет 
се запишува во 2005 година и истиот го завршува во 2011 година. Од февруари 2012 година 
волонтира на Одделението за ортопедија при Клиничка болница - Штип.

Стручно-научна активност
Со научна дејност започнува да се занимава уште од студентските денови. За време на 

студирањето активно учествува во сите активности на Македонската медицинска студентска 
асоцијација ММСА. Зема пасивно учество на 59. Генерално собрание „Мартовски средби 
2010” (“March meeting”) при Интернационалната федерација на Медицинската студентска 
асоцијација - IFMSA во Бангкок, Тајланд.

Во тек на јули 2011 година престојува  во Универзитетската болница Bellvitge во 
Барселона, Шпанија, каде што се запознава со работата на Одделот за кардиологија.

Автор и коавтор е на неколку трудови:
1. „Прогресивна мускулна дистрофија” учествува на 34. Интернационален медициски 

научен конгрес во Охрид, Р. Македонија, 2011 година.
2. „Пулмонална тромбемболија кај бремени жени” – 34. Интернационален медицински 

научен конгрес.
3. „Инциденца на неутропенија и инфекции за време на комбинирана терапија на 

хроничен хепатитис Ц со пегилиран интерферон алфа-2а и рибавирин” - Четврти 
конгрес на инфектолози на Република Македонија.
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, стручност, компетентност, учество на 
стручни состаноци, курсеви и семинари, Комисијата заклучи дека кандидатите: д-р 
Марина Панова-Ноева, д-р Јулијана Шорко и д-р Милан Марковски ги исполнуваат сите 
законски критериуми за избор во звање асистент од научната област интерна медицина, 
додека д-р Ива Шишкова ги исполнува сите законски критериуми за избор во звање помлад 
асистент од научната област интерна медицина на Факултетот за медицински науки при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Согласно со условите според Конкурсот за задржување на работното место, 
Рецензентската комисија, и покрај тоа што сите кандидати ги исполнуваат условите за 
избор, има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот 
за медицински науки кандидатите: д-р Јулијана Шорко и д-р Милан Марковски да се 
изберат во звање асистент за научната област интерна медицина.

РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА

Насл. доц. д-р Марија Вавлукис, претседател, с.р.
Насл. доц. д-р Стефан Талевски, член, с.р.
Насл. доц. д-р Маја Милованчева-Поповска, член, с.р. 
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ТАБЕЛА НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ БОДИРААТ ПРИ ИЗБОРОТ ВО ЗВАЊЕ

1. Д-р Јулијана Шорко-Андреевска
Реден
број Наставно-образовна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Позитивно рецензиран  универзитетски учебник
2. Превод на учебник

3. Позитивно рецензирана скрипта од предавања, 
збирка задачи или практикум

4. Интерна скрипта од предавања
5. Интерна скрипта од вежби

6. Основен школски или средношколски учебник 
или научнопопуларна книга

7. Издавање на наставни содржини и помагала во 
електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)

8. Рецензент на учебник, скрипта и сл.

9. Научнопопуларна статија во стручно-методско 
списание

10. Научнопопуларна статија во весник, учество во 
образовна РТВ програма

11. Ментор на одбранет докторат
12. Ментор на одбранета магистерска работа
13. Ментор на одбранета специјалистичка работа
14. Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)
15. Член на комисија за одбрана на докторат

16. Член на комисија за одбрана на магистерска и 
специјалистичка работа

17. Член на комисија за одбрана на дипломска работа 
(макс.7)

18. Раководител на семинар

19. Раководител на студент или ученик во учество на 
студентска или ученичка манифестација

20. Член на комисија на ученички или студентски 
натпревари

21. Основач на наставна лабораторија 
(да се прецизира)

22. Воведување на нов специјален  (стручен) наставен 
предмет

23. Воведување вежби по нов специјален (стручен) 
наставен предмет (преку елаборат)

Бројна вежби по 0.2 поени 
и по еден поен за секој 

предмет

24. Воведување на нов програмски јазик или 
програмска поддршка во наставата

25. Предавања (неделен просечен фонд на часовиво 
двата семестра во изборниот период)*

Број на часови по 1.5 поен 
за секоја учебна година и по 
еден поен зе секој предмет

26. Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата 
семестра во изборниот период)**

Број на часови по 0.2 поени 
за секоја учебна година

19.2
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27. Одржани предавања (или консултации) на 
постдипломски студии по одржан курс

28. Одржани вежби на постдипломски студии по 
одржан курс

29. Визитинг професор во странство (најмалку еден 
семестар)

30. Рецензент на соработници и наставници
31. Организатор на летна школа
32. Статија во наставно-образовно списание

33. Рецензент на труд на наставно-образовната 
дејност (СЦИ/ЦА/останати)
ВКУПНО 19.2

Реден
број

Научноистражувачка дејност и стручно-
уметнички активности Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Монографија или научна книга
2. Дел од монографија или научна книга

3. Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)

4.
Труд со оргинални научни резултати, објавени 
во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/
останати)

5. Труд со оргинални научни резултати, објавени во 
зборник од трудови на научен собир 14 1 14

6. Пленарно предавање на научен собир, музички 
настап на официјален концерт

7. Секциско предавање на научен собир, музички 
настап на официјален концерт

8.
Одржано предавање по покана од научна 
институција, музички настап на официјален 
концерт

9. Учество на научен собир со реферат (постер/
усно), концерт во земјава и во странство 2 1 2

10. Одбранета докторска теза
11. Одбранета магистерска работа
12. Раководител на научен проект

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)

15. Член на уредувачки одбор на научно списание 
(СЦИ/ЦА/останати)

16. Уредник на зборник на трудови
17. Уредник на зборник на трудови од научен собир

18. Претседател на организационен или научен одбор 
на научен собир, фестивал

19. Член на на организационен или научен одбор на 
научен собир, фестивал

20. Основач на научна лабораторија

21. Награди-признанија за научни постигнувања, 
сценско-музички награди
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22. Студиски престој во странство 8 (еднократно)
23. Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)

ВКУПНО 16
Реден
број

Стручно-апликативна дејност и 
организациско-развојна  дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Книга
2. Поглавје од книга
3. Речник
4. Стручна монографија
5. Труд во стручно (научно-популарно списание)

6. Труд објавен во зборник на трудови на стручен 
собир

7. Пленарно предавање на стручен собир

8. Учество на стручен собир со реферат (постер/
усно)

9. Уредник на стручно списание 
10. Член на уредувачки одбор на стручно списание 
11. Уредник на зборник на трудови од стручен собир 

12. Претседател на организационен или програмски 
одбор на стручен собир

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Прифатени иновации, патент
15. Техничко унапредување
16. Изработен и рецензиран програмски пакет
17. Елаборати и експертизи
18. Изготвување на извештаи од анализи
19. Стручни награди и признанија
20. Ректор
21. Проректор
22. Претседател на универзитетски или владини тела
23. Декан
24. Продекан
25. Шеф на институт
26. Раководител на завод
27. Член на универзитетски или владини тела
28. Член на факултетски орган, комисија
29. Член на институтски орган, комисија

30. Класен раководител, согласно КТС-ЕКТС (за 
четири години)
ВКУПНО 
ВКУПНО БОДОВИ ОД СИТЕ ОБЛАСТИ 35.2
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2. Д-р Милан Марковски
Реден
број Наставно-образовна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Позитивно рецензиран  универзитетски 
учебник

2. Превод на учебник

3. Позитивно рецензирана скрипта од 
предавања, збирка задачи или практикум

4. Интерна скрипта од предавања
5. Интерна скрипта од вежби

6. Основен школски или средношколски 
учебник или научнопопуларна книга

7. Издавање на наставни содржини и помагала 
во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)

8. Рецензент на учебник, скрипта и сл.

9. Научнопопуларна статија во стручно-
методско списание

10. Научнопопуларна статија во весник, учество 
во образовна РТВ програма

11. Ментор на одбранет докторат
12. Ментор на одбранета магистерска работа
13. Ментор на одбранета специјалистичка работа

14. Ментор на одбранета дипломска работа 
(макс. 7)

15. Член на комисија за одбрана на докторат

16. Член на комисија за одбрана на магистерска и 
специјалистичка работа

17. Член на комисија за одбрана на дипломска 
работа (макс.7)

18. Раководител на семинар

19.
Раководител на студент или ученик во 
учество на студентска или ученичка 
манифестација

20. Член на комисија на ученички или студентски 
натпревари

21. Основач на наставна лабораторија 
(да се прецизира)

22. Воведување на нов специјален  (стручен) 
наставен предмет

23. Воведување вежби по нов специјален 
(стручен) наставен предмет (преку елаборат)

Бројна вежби по 0.2 поени и по 
еден поен за секој предмет

24. Воведување на нов програмски јазик или 
програмска поддршка во наставата

25.
Предавања (неделен просечен фонд на 
часовиво двата семестра во изборниот 
период)*

Број на часови по 1.5 поен за 
секоја учебна година и по еден 

поен зе секој предмет

26. Вежби (неделен просечен фонд на часови во 
двата семестра во изборниот период)**

Број на часови по 0.2 поени за 
секоја учебна година

19.2
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27. Одржани предавања (или консултации) на 
постдипломски студии по одржан курс

28. Одржани вежби на постдипломски студии по 
одржан курс

29. Визитинг професор во странство (најмалку 
еден семестар) 8 (еднократно)

30. Рецензент на соработници и наставници
31. Организатор на летна школа
32. Статија во наставно-образовно списание

33. Рецензент на труд на наставно-образовната 
дејност (СЦИ/ЦА/останати)
ВКУПНО 19.2

Реден
број

Научноистражувачка дејност и стручно-
уметнички активности Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Монографија или научна книга
2. Дел од монографија или научна книга

3. Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)

4.
Труд со оргинални научни резултати, 
објавени во научно списание опфатено во 
(СЦИ/ЦА/останати)

5.
Труд со оргинални научни резултати, 
објавени во зборник од трудови на научен 
собир

2 1 2

6. Пленарно предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт

7. Секциско предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт

8.
Одржано предавање по покана од научна 
институција, музички настап на официјален 
концерт

9. Учество на научен собир со реферат (постер/
усно), концерт во земјата и во странство

10. Одбранета докторска теза
11. Одбранета магистерска работа
12. Раководител на научен проект

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/
останати)

15. Член на уредувачки одбор на научно списание 
(СЦИ/ЦА/останати)

16. Уредник на зборник на трудови

17. Уредник на зборник на трудови од научен 
собир

18. Претседател на организационен или научен 
одбор на научен собир, фестивал

19. Член на на организационен или научен одбор 
на научен собир, фестивал
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20. Основач на научна лабораторија

21. Награди-признанија за научни постигнувања, 
сценско-музички награди

22. Студиски престој во странство 8 (еднократно) 8

23. Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)

ВКУПНО 10
Реден
број

Стручно-апликативна дејност и 
организациско-развојна  дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Книга
2. Поглавје од книга
3. Речник
4. Стручна монографија

5. Труд во стручно (научно-популарно 
списание)

6. Труд објавен во зборник на трудови на 
стручен собир

7. Пленарно предавање на стручен собир

8. Учество на стручен собир со реферат 
(постер/усно)

9. Уредник на стручно списание 

10. Член на уредувачки одбор на стручно 
списание 

11. Уредник на зборник на трудови од стручен 
собир 

12. Претседател на организационен или 
програмски одбор на стручен собир

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Прифатени иновации, патент
15. Техничко унапредување
16. Изработен и рецензиран програмски пакет
17. Елаборати и експертизи
18. Изготвување на извештаи од анализи
19. Стручни награди и признанија
20. Ректор
21. Проректор

22. Претседател на универзитетски или владини 
тела

23. Декан
24. Продекан
25. Шеф на институт
26. Раководител на завод
27. Член на универзитетски или владини тела
28. Член на факултетски орган, комисија
29. Член на институтски орган, комисија

30. Класен раководител, согласно КТС-ЕКТС (за 
четири години)



Број 98, март 2013

35

ВКУПНО 
ВКУПНО БОДОВИ ОД СИТЕ ОБЛАСТИ 29.2

3. Д-р Марина Панова-Ноева
Реден
број Наставно-образовна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Позитивно рецензиран  универзитетски 
учебник

2. Превод на учебник

3. Позитивно рецензирана скрипта од предавања, 
збирка задачи или практикум

4. Интерна скрипта од предавања
5. Интерна скрипта од вежби

6. Основен школски или средношколски 
учебник или научнопопуларна книга

7. Издавање на наставни содржини и помагала 
во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)

8. Рецензент на учебник, скрипта и сл.

9. Научнопопуларна статија во стручно-
методско списание

10. Научнопопуларна статија во весник, учество 
во образовна РТВ програма

11. Ментор на одбранет докторат
12. Ментор на одбранета магистерска работа
13. Ментор на одбранета специјалистичка работа

14. Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 
7)

15. Член на комисија за одбрана на докторат

16. Член на комисија за одбрана на магистерска и 
специјалистичка работа

17. Член на комисија за одбрана на дипломска 
работа (макс.7)

18. Раководител на семинар

19.
Раководител на студент или ученик во 
учество на студентска или ученичка 
манифестација

20. Член на комисија на ученички или студентски 
натпревари

21. Основач на наставна лабораторија 
(да се прецизира)

22. Воведување на нов специјален  (стручен) 
наставен предмет

23. Воведување вежби по нов специјален 
(стручен) наставен предмет (преку елаборат)

Бројна вежби по 0.2 поени и по 
еден поен за секој предмет

24. Воведување на нов програмски јазик или 
програмска поддршка во наставата

25.
Предавања (неделен просечен фонд на 
часовиво двата семестра во изборниот 
период)*

Број на часови по 1.5 поен за 
секоја учебна година и по еден 

поен зе секој предмет
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26. Вежби (неделен просечен фонд на часови во 
двата семестра во изборниот период)**

Број на часови по 0.2 поени за 
секоја учебна година

27. Одржани предавања (или консултации) на 
постдипломски студии по одржан курс

28. Одржани вежби на постдипломски студии по 
одржан курс

29. Визитинг професор во странство (најмалку 
еден семестар) 8 (еднократно)

30. Рецензент на соработници и наставници
31. Организатор на летна школа
32. Статија во наставно-образовно списание

33. Рецензент на труд на наставно-образовната 
дејност (СЦИ/ЦА/останати)

Реден
број

Научноистражувачка дејност и стручно-
уметнички активности Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Монографија или научна книга
2. Дел од монографија или научна книга

3. Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)

4.
Труд со оргинални научни резултати, објавени 
во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/
останати)

6 6 36

5. Труд со оргинални научни резултати, објавени 
во зборник од трудови на научен собир 12 2 24

6. Пленарно предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт

7. Секциско предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт

8.
Одржано предавање по покана од научна 
институција, музички настап на официјален 
концерт

9. Учество на научен собир со реферат (постер/
усно), концерт во земјата и во странство

10. Одбранета докторска теза 1 8 8
11. Одбранета магистерска работа 1 4 4
12. Раководител на научен проект

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/
останати)

15. Член на уредувачки одбор на научно списание 
(СЦИ/ЦА/останати)

16. Уредник на зборник на трудови

17. Уредник на зборник на трудови од научен 
собир

18. Претседател на организационен или научен 
одбор на научен собир, фестивал

19. Член на на организационен или научен одбор 
на научен собир, фестивал
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20. Основач на научна лабораторија

21. Награди-признанија за научни постигнувања, 
сценско-музички награди

22. Студиски престој во странство 8 (еднократно) 8
23. Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)

ВКУПНО 80
Реден
број

Стручно-апликативна дејност и 
организациско-развојна  дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Книга
2. Поглавје од книга
3. Речник
4. Стручна монографија
5. Труд во стручно (научно-популарно списание)

6. Труд објавен во зборник на трудови на 
стручен собир

7. Пленарно предавање на стручен собир

8. Учество на стручен собир со реферат (постер/
усно) 1 0.5 3

5
1
1

3.5
5

9. Уредник на стручно списание 

10. Член на уредувачки одбор на стручно 
списание 

11. Уредник на зборник на трудови од стручен 
собир 

12. Претседател на организационен или 
програмски одбор на стручен собир

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Прифатени иновации, патент
15. Техничко унапредување
16. Изработен и рецензиран програмски пакет
17. Елаборати и експертизи
18. Изготвување на извештаи од анализи
19. Стручни награди и признанија
20. Ректор
21. Проректор

22. Претседател на универзитетски или владини 
тела

23. Декан
24. Продекан
25. Шеф на институт
26. Раководител на завод
27. Член на универзитетски или владини тела
28. Член на факултетски орган, комисија
29. Член на институтски орган, комисија

30. Класен раководител, согласно КТС-ЕКТС (за 
четири години)
ВКУПНО 8.5
ВКУПНО БОДОВИ ОД СИТЕ ОБЛАСТИ 88.5
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4. Д-р Ива Шишкова
Реден
број Наставно-образовна дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Позитивно рецензиран  универзитетски 
учебник

2. Превод на учебник

3. Позитивно рецензирана скрипта од 
предавања, збирка задачи или практикум

4. Интерна скрипта од предавања
5. Интерна скрипта од вежби

6. Основен школски или средношколски 
учебник или научнопопуларна книга

7. Издавање на наставни содржини и помагала 
во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)

8. Рецензент на учебник, скрипта и сл.

9. Научнопопуларна статија во стручно-
методско списание

10. Научнопопуларна статија во весник, учество 
во образовна РТВ програма

11. Ментор на одбранет докторат
12. Ментор на одбранета магистерска работа
13. Ментор на одбранета специјалистичка работа

14. Ментор на одбранета дипломска работа 
(макс. 7)

15. Член на комисија за одбрана на докторат

16. Член на комисија за одбрана на магистерска и 
специјалистичка работа

17. Член на комисија за одбрана на дипломска 
работа (макс.7)

18. Раководител на семинар

19.
Раководител на студент или ученик во 
учество на студентска или ученичка 
манифестација

20. Член на комисија на ученички или студентски 
натпревари

21. Основач на наставна лабораторија 
(да се прецизира)

22. Воведување на нов специјален  (стручен) 
наставен предмет

23. Воведување вежби по нов специјален 
(стручен) наставен предмет (преку елаборат)

Бројна вежби по 0.2 поени и по 
еден поен за секој предмет

24. Воведување на нов програмски јазик или 
програмска поддршка во наставата

25.
Предавања (неделен просечен фонд на 
часовиво двата семестра во изборниот 
период)*

Број на часови по 1.5 поен за 
секоја учебна година и по еден 

поен зе секој предмет

26. Вежби (неделен просечен фонд на часови во 
двата семестра во изборниот период)**

Број на часови по 0.2 поени за 
секоја учебна година
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27. Одржани предавања (или консултации) на 
постдипломски студии по одржан курс

28. Одржани вежби на постдипломски студии по 
одржан курс

29. Визитинг професор во странство (најмалку 
еден семестар) 8 (еднократно)

30. Рецензент на соработници и наставници
31. Организатор на летна школа
32. Статија во наставно-образовно списание

33. Рецензент на труд на наставно-образовната 
дејност (СЦИ/ЦА/останати)

Реден
број

Научноистражувачка дејност и стручно-
уметнички активности Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Монографија или научна книга
2. Дел од монографија или научна книга

3. Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)

4.
Труд со оргинални научни резултати, 
објавени во научно списание опфатено во 
(СЦИ/ЦА/останати)

5.
Труд со оргинални научни резултати, 
објавени во зборник од трудови на научен 
собир

3 1 3

6. Пленарно предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт

7. Секциско предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт

8.
Одржано предавање по покана од научна 
институција, музички настап на официјален 
концерт

9. Учество на научен собир со реферат (постер/
усно), концерт во земјата и во странство

10. Одбранета докторска теза
11. Одбранета магистерска работа
12. Раководител на научен проект

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/
останати)

15. Член на уредувачки одбор на научно списание 
(СЦИ/ЦА/останати)

16. Уредник на зборник на трудови

17. Уредник на зборник на трудови од научен 
собир

18. Претседател на организационен или научен 
одбор на научен собир, фестивал

19. Член на на организационен или научен одбор 
на научен собир, фестивал

20. Основач на научна лабораторија
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21. Награди-признанија за научни постигнувања, 
сценско-музички награди

22. Студиски престој во странство 8 (еднократно) 8
23. Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)

ВКУПНО 11
Реден
број

Стручно-апликативна дејност и 
организациско-развојна  дејност Поени

Во земјава Во странство
број поени број поени Вкупно

1. Книга
2. Поглавје од книга
3. Речник
4. Стручна монографија
5. Труд во стручно (научно-популарно списание)

6. Труд објавен во зборник на трудови на 
стручен собир

7. Пленарно предавање на стручен собир

8. Учество на стручен собир со реферат 
(постер/усно)

9. Уредник на стручно списание 

10. Член на уредувачки одбор на стручно 
списание 

11. Уредник на зборник на трудови од стручен 
собир 

12. Претседател на организационен или 
програмски одбор на стручен собир
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РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА

Насл. доц. д-р Марија Вавлукис, претседател, с.р.
Насл. доц. д-р Стефан Талевски, член, с.р.
Насл. доц. д-р Маја Милованчева-Поповска, член, с.р. 

13. Учесник во научен проект (максимум во три 
проекти)

14. Прифатени иновации, патент
15. Техничко унапредување
16. Изработен и рецензиран програмски пакет
17. Елаборати и експертизи
18. Изготвување на извештаи од анализи
19. Стручни награди и признанија
20. Ректор
21. Проректор

22. Претседател на универзитетски или владини 
тела

23. Декан
24. Продекан
25. Шеф на институт
26. Раководител на завод
27. Член на универзитетски или владини тела
28. Член на факултетски орган, комисија
29. Член на институтски орган, комисија

30. Класен раководител, согласно КТС-ЕКТС (за 
четири години)
ВКУПНО БОДОВИ 11


